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1.

Rendezziik a kdvetkezd listat buborék, kivalasztésos, beszirasos, Osszefésiiléses és gyorsren-
dezés segitségével: [4,11,9,10,5,6,8, 1,2, 16].

Rendezziik a kovetkezé listat ladarendezéssel, ha tudjuk, hogy csak 0 és 10 kozotti egész
szamok szerepelhetnek benne: [6,4, 3,8, 6, 3,3, 5, 2]

. Legalabb hany 6sszehasonlitas kell ahhoz, hogy egy n elemi témbbdl egy olyan tagot talal-

junk meg, ami a tomb 10 legkisebb eleme kozé tartozik?

Az A tombben n kilénbozé szamot tarolunk. Tudjuk, hogy A[l] > A[2] és A[n — 1] <
Aln]. Adjunk algoritmust, mely ¢ - logn Gsszehasonlitassal megtalal a témbben egy lokalis
minimumot (ha van), azaz egy olyan 1 < ¢ < n indexet, hogy A[i] témbbeli szomszédai
nagyobbak, mint Ai].

Adottak apy = (0,0),p1 = (x1,v1), - - Pn = (T, Yn), Pny1 = (100, 0) pontok a sikban (n > 1)
ugy, hogy 1 <1 < n esetén z; és y; racionalis szamok, 0 < z; < 100, és semelyik harom
pont nem esik egy egyenesbe. Egyenes szakaszokkal akarjuk ezeket a pontokat valamilyen
sorrendben 6sszekotni Ggy, hogy egy n + 2 csticsu zart torottvonalat kapjunk, amiben a
behuizott szakaszok nem metszik egymast. Adjunk egy legfeljebb ¢ - nlogn 1épést hasznalo
algoritmust annak meghatarozaséra, melyik pontot melyikkel kossiik Gssze!

. Rendezziik a kovetkezs szamokat kupacos rendezéssel: 10, 9, 6, 5, 2, 3 (keddi csoportnak

kovetkezs gyakorlaton)
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11.
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A [6,4,8,3,7,2,5,1] tomb rendezése soran (a rendezs algoritmus néhany lépése utén) a
kévetkezs kozbiilss allapot jott létre: [4,6,3,8,7,2,5,1]. Az alabb felsorolt modszerek koziil
mely(ek) alkalmazasakor fordulhatott els?

(a) beszurasos rendezés (c) osszefésiiléses rendezés

(b) buborékrendezés (d) gyorsrendezés

Szeretnénk n db SZA-hallgaté ZH-ereményeit (csak az dsszpontszamot) névekvs sorrendben
felsorolni. Adjunk erre ¢ - n lépést felhasznal6 algoritmust!

Adjunk c-n 1épésszamu algoritmust n olyan egész szambol all6 sorozat rendezésére, melynek
elemei az {1,...,3n} tartomanyba esnek!

[potpotZH, 2010. 8sz] A valos szamokbol allo ag,...,a, sorozat olyan, hogy az

aj,a3, ... a3 sorozat egy darabig nd, utana csokken. Adjunk konstansszor n Osszehason-
litast hasznélé algoritmust, ami rendezi az a4, ..., a, sorozatot.

Az A[l...n] témbben egész szamokat tarolunk, ugyanaz a szam tobbszor is szerepelhet.
Hatarozzuk meg c - nlogn lépésben az Gsszes olyan szamot, amelyik egynél t6bbszor fordul
el a tombben!

[ZH, 2012. oktdber 11.] Adott n + 2 rendezett témb, méreteik rendre 1,1,2,4,8,...,2".
Adjunk olyan eljarast, ami legfeljebb 2"*2? Gsszehasonlitassal rendezi a tombokben térolt
rekordokat.

Az A[l : n] tombben levs elemekrdl tudjuk, hogy A[l] # A[n]. Adjunk clogn Gsszehasonli-
tast hasznalo algoritmust, amely talal egy olyan ¢ indexet, hogy A[i] # Ali + 1]!



14.
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A 2% — 1 elemi A tomb elemei mind kiilénbozéek és névekvs sorrendben vannak. Minden
elemet egy k hosszu bitsorozat ir le, tehat tekinthetjiik tgy, hogy a0, 1,2, ..., 2¥—1 szamokat
taroljuk egy kivételével. A feladat ennek a hidnyzé szamnak a megkeresése. Ehhez egy
lépésben valamelyik elem egy bitjére kérdezhetiink ra: a BIT(i,7) eljaras az A[i] elem j-
edik bitjét mondja meg. Adjunk olyan algoritmust, amely a BIT eljarés c- k-szori hivasaval
megtalalja a hidnyzo szamot (bitsorozatot)!

2 Adott a sikon n pont, melyek koordinatéai (ai,by). .. (an,b,). Olyan P = (z,y) pontot
keresiink a sikon, amire az alabbi 6sszeg minimalis.

n

> (lai =]+ |b; = yl)

i=1
Adjunk algoritmust, ami ¢ - nlogn lépésben meghataroz egy ilyen P pontot!

2 Adottak a sik egész koordinataju P, = (x1,v1), ..., P, = (x4, yn) koordinataju pontjai.
Javasoljunk egy legfeljebb c - n lépésszamd modszert olyan P; # P; pontok kivélasztaséra,

amelyeken atmend egyenes altal meghatarozott félsikok koziil az egyik tartalmazza az 0sszes
pontot!
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[ZH, 2012. oktober 11.] Kupaceaz|1[4[2[8 ]3] 7[5 |t6mb?

A 10 elemi A tomb els§ 8 elemére legyen Afi] = 2i(1 < i < 8), és tekintsiik ezt, mint
egy 8 elemt kupacot. Rajzoljuk le az ehhez tartozo fat! Hajtsuk végre rajta a BESZUR(3),
BESZUR(1), MINTOR miiveletsort!

[potpotZH, 2012. december 12.] Hanyféleképpen lehet egy 5 méretii tombbe tgy beleirni
az 1,2, 3,4, 5 rekordokat, hogy kupacot kapjunk?

Egy orvosi rendel6ben a regisztracional kell bejelentkezni, ahol az ott dolgozok eldontik, hogy
a beteg az épp rendeld két orvos koziil A-hoz vagy B-hez kell keriiljon, vagy barmelyikiikhoz
keriilhet. Ezen kiviil, a beutal6 ismeretében, a beteghez egy, a siirgGsséget kifejezs, szamot is
rendelnek. Amikor valamelyik orvos végzett egy beteggel, akkor azon betegek koziil, akiket
nem csak a masik orvos lathat el behivja a legnagyobb siirgGsségi szamut. Tegyiik fel, hogy
a kiosztott siirgdsségi szamok egymastol kiilonbozsek. Irjunk le egy olyan adatszerkezetet,
ami abban az esetben ha n beteg varakozik, akkor a regisztracion az 1j beteg beillesztését,
illetve az orvosoknak a kdvetkezs beteg kivalasztasat clogn 1épésben lehetévé teszi!

Adott egy n elemet tartalmazo kupac és egy k kulcs. Keressiik meg a kupac k-nal kisebb
elemeit! Ha m ilyen elem van, akkor az algoritmus ¢ - m elemi 1épést hasznélhat.

/& Egy kupacba beraktunk egy j = elemet, majd végrehajtottunk egy MINTOR miiveletet.
Mikor fordul els, hogy végiil az eredeti kupacot kapjuk vissza?

Z Igazoljuk, hogy egy n elembdl 4ll6 kupac felépitése legalabb c-n Gsszehasonlitast igényel!



